22 de septiembre de 2006

Rozando el cielo
La expedición cántabra Pamir 2006, integrada por seis montañeros, tres de ellos de Torrelavega, logró ascender a tres de los cuatro picos previstos, pero no alcanzó la cima del Ismail Somoni
VECINOS TORRELAVEGA   
	 
	 Han regresado tras 33 días en el conjunto montañoso del Pamir, enclavado en la ex república soviética de Tadyikistán, en Asia central, donde literalmente estuvieron rozando el cielo con sus manos. Llegan cargados de experiencias y con el 75% del objetivo de su expedición cumplida. Han logrado ascender a tres de los cuatro picos previstos: el Vorobiov, de 5.650 metros de altitud; el Chetyrenk, de 6.299, y el Korzenevskaya, de 7.105. Sin embargo, y por culpa de las difíciles condiciones climatológicas, se les ha resistido el que era su principal meta y cumbre del Pamir: el pico Ismail Somoni, de 7.495 metros. 

En la aventura han participado seis experimentados montañeros cántabros, tres de ellos de Torrelavega y otros dos vinculados a la ciudad a través de la Asociación Deportiva Altai: Luis Francisco Felices (Torrelavega), Ángel Luis Muñoz (Madrid), Eduardo Rucandio (Reinosa), Raúl Guerra (Torrelavega), Miguel Cuesta (Torrelavega) y Jesús Larrinaga (Astillero), todos con gran experiencia en el alpinismo, montañismo y escalada, tanto en roca como en hielo, técnicas que tuvieron que poner en práctica en este viaje.

La expedición cántabra bautizada ‘Pamir 2006’ partió de Madrid, rumbo a Moscú, el 23 de julio y, tras unas jornadas de aclimatación en los distintos campos-base, atacaron el día uno de agosto su primer objetivo: el Vorobiev, de 5.690 metros de altitud, logrando sin grandes dificultades coronar su cima.

El siguiente fue, el 9 de agosto, el Korzenevskaya, de 7.015 metros, cuyo ascenso se acometió a través de una arista larga. Tras un gran esfuerzo, físico y mental, estos montañeros cántabros pudieron celebrar la ascensión a una de las grandes montañas del Pamir y, también el cumpleaños de uno de ellos, de Luis Francisco. Lamentablemente, el tiempo se nubló y les impidió disfrutar de las impresionantes vistas. Y la tercera cumbre cuya cima alcanzaron, tras siete horas de ascensión, fue la del Chetyrekh, de 6.299 metros.

Tras, no sin gran pesar, tener que desistir de atacar el Pico Ismail Somoni (conocido popularmente como Pico Comunismo), esta expedición cántabra regresó a España el pasado 26 de agosto, pudiendo consultarse todo el diario de ruta en la web de la Asociación Deportiva Altai ‘www.ad-altai.com’.

Los seis integrantes de ‘Pamir 2006’ quieren agradecer muy especialmente el patrocinio y apoyo económico que ha contado esta expedición por parte de los ayuntamientos de Torrelavega y Astillero, de Grúas Fam, de Ferroatlántica y de la empresa de certificados de sistemas de calidad LRQA, así como la colaboración de otras entidades como El Diario Montañés, El Árbol, la Caixa y Transportes Cepelludo S.A., entre otros. Igualmente dan las gracias por la colaboración recibida por parte de particulares a través de la adquisición de las camisetas que imprimieron con el logotipo de la expedición.


